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> Retouradres Postbus 20301 2500 EH  Den Haag 

 
 

Aan de Voorzitter van de Tweede Kamer  

der Staten-Generaal 

Postbus 20018  

2500 EA  DEN HAAG 

 

 

 

Datum 10 april 2018 

Onderwerp Antwoorden Kamervragen over gestolen politie-uniformen 

 

 
In antwoord op uw brief van 13 maart 2018 deel ik u mee dat de schriftelijke 
vragen van het lid Den Boer (D66) aan de minister van Justitie en Veiligheid over 
gestolen politie-uniformen worden beantwoord zoals aangegeven in de bijlage bij 

deze brief.   
 
 
De Minister van Justitie en Veiligheid, 

 
 
 
 
Ferd Grapperhaus 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Directoraat-Generaal 

Politie 

Turfmarkt 147 

2511 DP  Den Haag 

Postbus 20301 

2500 EH  Den Haag 

www.rijksoverheid.nl/jenv 
  

  

Ons kenmerk 

2237304 
  

Bij beantwoording de datum 

en ons kenmerk vermelden. 

Wilt u slechts één zaak in uw 

brief behandelen. 
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Antwoorden Vragen van het lid Den Boer (D66) aan de minister van 
Justitie en Veiligheid over gestolen politie-uniformen (ingezonden 13 
maart 2018, nr. 2018Z04412) 

 
Vraag 1 
Kent u het bericht ‘Uniformen van politie Utrecht gestolen’? 1)  

 
Antwoord op vraag 1 

Ja. 
 
Vraag 2 
Klopt het dat de politie straatuniformen is kwijtgeraakt door diefstal uit 
een bestelbusje van een pakketbezorger? Zijn de uniformen inmiddels 
alweer terecht? 
 

Vraag 3 
Zijn de gestolen uniformen op enige wijze, bijvoorbeeld door de NAW-
gegevens, te herleiden tot de politieagenten voor wie de uniformen 
bedoeld zijn? Zo ja, acht u dit risicovol? 
 
Antwoord op de vragen 2 en 3 

Inmiddels is alle politiekleding in deze zaak teruggevonden. Ik kan geen verdere 

uitspraken doen over het lopende onderzoek hiernaar.  
 
Vraag 4 
Hoe vaak zijn er de afgelopen jaren politie-uniformen en/of 
uitrustingstukken van de politie niet op de bestemde plekken gearriveerd 
dan wel in handen van onbevoegden geraakt? 

 
Antwoord op vraag 4 
Diefstal van politiekleding wordt niet geregistreerd onder een aparte code. Ik kan 
daarom geen cijfers van voorgaande jaren overleggen.  
 
Vraag 5 
Hoe duidt u het feit dat politie-uniformen per post naar de privéadressen 

van agenten worden verstuurd? 
 
Vraag 6 
Zijn gestolen uniformen en/of uitrustingstukken op enigerlei wijze te 
herleiden tot de politieagenten voor wie oorspronkelijk deze bedoeld 
zijn? Klopt het dat pakketbezorgers door het verzenden van politie-
uniformen naar privéadressen van agenten beschikking hebben over de 

NAW-gegevens van politieagenten? Zo ja, hoe duidt u dit? Wat vinden 
politieagenten hier zelf van? Zo nee, op welke wijze is bescherming van 
de privégegevens gewaarborgd? 
 
Vraag 7 
Bent u het ermee eens dat er een zeker risico ontstaat wanneer 

dergelijke uniformen kwijtraken in de post en gegevens van agenten in 

verkeerde handen kunnen vallen? Zo ja, ziet u andere mogelijkheden om 
uniformen aan politieagenten, zonder verstrekking van dergelijke 
gegevens, te doen toekomen? Bent u bereid onderzoek uit te voeren om 
de risico’s rondom afleverprocessen van politie-uniformen te 
verminderen, bijvoorbeeld met behulp van track en trace-technologie? 
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Antwoord op de vragen 5, 6 en 7 
Het is van essentieel belang dat pakketten met politie-uniformen en/of 
uitrustingstukken zorgvuldig en veilig worden verzonden. Met het oog hierop 
worden sinds 1 juli 2017 politie-uniformen en/of uitrustingstukken door beveiligd 
transport met een Track & Trace-systeem bezorgd bij medewerkers thuis of op 
een politielocatie. Dit is een pilot voor tenminste 1 jaar. Gedurende de pilot wordt 

deze wijze van bezorging geëvalueerd.  

In deze pilot is het de keuze van de politiemedewerker om het pakket af te laten 
leveren op het huisadres, of om het pakket op een politielocatie te laten 
bezorgen. In beide gevallen gaat het om beveiligd transport.  
 
De pakketten zijn aan de buitenkant niet herkenbaar als politiepakketten.  
 

Vraag 8 
Klopt het dat in maart een nieuwe aanbesteding plaatsvindt inzake 
politie-uniformen? Bent u bereid daarbij naar alternatieve mogelijkheden 
van verzending te kijken, bijvoorbeeld via het politiebureau of op andere 
wijze? 
 

Antwoord op vraag 8 
Er vindt geen nieuwe aanbesteding plaats voor de verzending van politie-
uniformen. De politie zal aan de hand van de resultaten van de pilot besluiten hoe 

zij verder gaat met de bezorging van politiekleding. 
 

1) https://nos.nl/artikel/2220052-uniformen-van-politie-utrecht-gestolen.html  
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

 

 


